

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

В умовах реформування освіти України важливим чинником є вдосконалення фахової підготовки майбутніх педагогів. На вимогу часу нині потрібен педагог, який володіє не лише фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, а й новітніми технологіями навчання та практичними навичками їх застосування, здатний до творчої діяльності, професійної самоосвіти та професійного вдосконалення. Отож підготовка фахівців галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною та перспективною. Представлена ОПП спрямована на підготовку сучасного фахівця в галузі дошкільної освіти. Програма включає такі складники: загальна інформація, мета програми, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування, перелік компетентностей, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення програми, перелік компонентів ОПП та їх логічна послідовність. Аналіз ОПП «Дошкільна освіта» свідчить про її відповідність Стандартові вищої освіти України за спеціальністю «Дошкільна освіта» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Схвальної оцінки заслуговує перелік компетентностей випускника, розроблених у відповідності до представленого нормативного змісту підготовки здобувачів вищої освіти, що сформульовано у програмних результатах навчання, відповідно до яких здобувачі отримують високий рівень освіти. З огляду на потреби сьогодення особливої актуальності набувають компетенції сучасного педагогічного фахівця щодо розвитку та навчання дітей дошкільного віку. Проте аналіз ОПП дає підстави рекомендувати врахувати зміни до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня спеціальності 012 Дошкільна освіта 2024 року.

Отже, зважаючи на вище зазначене, рецензована освітньо-професійна програма «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідає сучасним запитам суспільства та дає змогу здійснювати освітню діяльність, спрямовану на забезпечення якісних результатів навчання згідно запитів стейкхолдерів, формування конкурентоздатних майбутніх педагогів, з урахуванням різнорівневості їхніх запитів і можливостей.

Кандидат педагогічних наук,
старший викладач кафедри
теорії і методики дошкільної освіти

Київського національного
педагогічного університету
імені Олександра Довженка



Лисиця
В.В.

Віталіна ЛИСИЦЯ

А. Бокерик